

全新景逸X5上市,率先推超长保修

售价仅7.99万元起,助推东风风行进入2.0时代

12月17日,东风风行全新景逸X5在广州保利世贸展览馆上市,售价区间为7.99万元-10.89万元。全新景逸X5定位为“舒适派高质感SUV”,是东风风行向2.0时代转型升级的首款车型。

投入巨资升级生产线

据介绍,早在2014年,东风风行便投入巨资,按照现代化标杆工厂的要求,兴建了具有国内先进水平的新基地和自主发动机项目,启动了2.0时代战略发展规划,即围绕“品质向上、品牌向上”的核心,全面深入推进转型升级,走精品路线,加速跻身主流制造商行列。对于迈向2.0时代的首款力作,东风风行选择从SUV市场切入,投入巨资升级生产线,引入七轴机器人自动化冲压、机器人激光焊接、3C1B水性涂装等先进工艺,源自PSA技术的自主2.0L发动机等等,最终成就了首款2.0L车型全新景逸X5的问世。

推出超长保修政策

此次推出的全新景逸X5轴距长达2720mm,采用全独立悬挂系统,搭载1.6L+5MT、1.6L+CVT和2.0L+6MT三种动力总成,全系标配9.1版本博世ESP,手动挡标配电子手刹,共9款车型,售价区间为7.99万元-10.89万元。售后服务方面,此次全新景逸X5率先推出了“8年或16万公里”超长保修政策,这是基于对产品品质的充分信任,同时让消费者享受到“一次购车,终身无忧”的用车服务。 ■胡锐

新品连线

东风风神AX5长沙上市

日前,东风风神AX5长沙上市发布会在湖南国际会展中心举行,共推7种规格,市场建议价8.97万-12.87万元。作为东风风神SUV线的第三款产品,AX5锁定85后、90后消费群体,并通过趣观、趣驾、趣享三大核心优势,为用户带来全方位“趣”体验。

东风风神AX5秉承“流·动”设计理念,造型动感十足,配6种炫彩车色,彰显线条与视觉之美。18英寸旋风轮毂,强烈的双色对比彰显SUV的力量感。空间上,AX5后排腿部空间长达680mm,以及后排地板设计,为用户带来宽适舒心的乘坐空间。车内精致软质内饰,辅以空间智慧和巧思设计的22处储物格,营造人车和谐的舒适驾乘体验。

动力上,AX5搭载1.4T涡轮增压发动机和东风格特拉克6速DCT湿式双离合变速箱,具备经济省油、输出平顺、稳定可靠等特点。值得一提的是,东风风神AX5的底盘经过萨博专家团队精心调校,转向舒适性在同级车型中遥遥领先。

科技上,AX5配有WindLink车载智能互联系统加8英寸高清触摸屏,音视频播放、导航、蓝牙电话自然不会遗漏。安全方面,AX5全系标配博世9.1版本ESP车身稳定系统、倒车影像等。此外,高配车型还搭载360°全景影像系统、盲点监测系统和行车记录仪等。 ■胡锐

活动



日前,由启辰汽车和乐视体育主办的“启乐无穷·善行中国”骑行赛收官。

“启乐无穷·善行中国”骑行赛广州收官

12月17日,由启辰汽车和乐视体育共同主办的“启乐无穷·善行中国”大型公益骑行赛事在广州大学城完美收官。赛事现场气氛热烈,更有全国跳水冠军余卓成、国家拳击队副总教练董廷江、拜客绿色出行公益组织总干事陈嘉俊等嘉宾出席。至此,这场历时半年有余、备受社会瞩目的骑行活动圆满落幕。

打造骑行嘉年华

作为中国的经济枢纽之一,广州既拥有悠久的历史,也充满着现代都市的时尚气息。因此,“启乐无穷·善行中国”选择广州作为收官之

地,并以“乐享向前,融耀羊城”为主题,意在融合各活动城市的时尚生活主张,在“4+2”生活圈的引领下,打造全民骑行嘉年华,定义精彩生活新概念。闭幕式上,活动主办方启辰汽车与乐视体育互赠礼物,并由东风日产市场销售总部专职副部长兼启辰事业部部长洪浩和乐视体育副总裁金航向拜客绿色出行公益组织总干事陈嘉俊赠送活动纪念品,“启乐无穷·善行中国”骑行赛在其乐融融的气氛中圆满落幕。

数十万人参与活动

据了解,“启乐无穷·善行中国”目前已经

在北京、济南、苏州、上海、郑州、武汉、海口、重庆八个城市举办,活动结合每个城市的人文特色,以不同的主题多角度诠释着“4+2”生活圈的精神内核,也引发了全社会的关注。截至目前,启乐无穷活动话题阅读量超过1亿,参与活动的人数有十万人,不断攀升的数据让更多消费者了解到“4+2生活圈”并不只是4个轮子和2个轮子的简单结合。除了广大消费者的追随,活动更获得了业界的广泛认可。不久前,广告界的“长城奖”和公关界的“世界公关活动大赏”提名,都是对“启乐无穷”赛事专业性、创新性的肯定。 ■胡锐

10万车主安心之选“长沙智造”全新标杆 中美欧安全评测三冠王

全新 Jeep 自由光荣膺“2016 年度安全车”

近日,中国汽车安全领域权威杂志、C-NCAP官方媒体——《世界汽车》杂志于2016年11月28日发布了消费者期待已久的“2016年度安全车”评选结果。最终,结合车辆的碰撞安全性和先进主动安全配置,全新Jeep自由光等7款车型从22款获得C-NCAP 5星级评价的候选车型中脱颖而出,摘得“2016年度安全车”荣誉称号。



专业级安全 来自领先而完备的被动防护

领先全新Jeep自由光全车采用65%高强度钢,打造出高刚性车身的同时,凭借多级缓冲安全车舱等先进安全装备,提供更多安全防护,在危机发生的第一时间给驾乘者提供安全保护。全新Jeep自由光装备同级领先的7安全气囊,当遇到正面及侧面撞击时,前排多级双安全气囊,可根据碰撞程度给予乘客周全保护;同时,全新Jeep自由光更有驾驶席膝部安全气囊与前排侧安全气囊、前后一体式安全侧气帘,提供全方位周到的保护。

专业级安全 来自万分之一险情下的主动应对

不仅如此,全新Jeep自由光更拥有同级领先的主动安全科技,为消费者营造360°全方位安全驾乘空间。全新Jeep自由光拥有的盲区监测系统(BSM)在变道或与车辆擦肩而过时,可通过两侧后视镜上的闪烁信号或声音警告;除此之外,全新

Jeep自由光还具备LaneSense主动式车道偏离辅助系统,在60到160公里时速范围内自动激活,当侦测到非正常变道会发出警示图标进行警告,同时通过方向盘的振动来进行提示,并进行方向主动修正;前撞预警系统(FCW)实时监测即将发生的碰撞危险,并适时启动高级制动辅助系统(ABA),进一步避免车辆追尾事故。全新Jeep自由光的前后雷达泊车系统带制动辅助功能也是一大亮点,倒车时,系统如监测到碰撞即将发生,会立即采取制动,确保您一路无忧。

始于情怀,专业立身。集2016年度安全车以及中美欧安全评测“三冠王”于一身的全新Jeep自由光,以75年传承的专业全路况能力,为消费者带来全方位的保障,为冬季出行更添安心,上市一年即突破10万销量,稳坐上20-30万元价位区间五座合资SUV销量前三甲的宝座。在近日刚结束的第12届长沙国际车展上,广汽菲克旗下全新Jeep自由光以及其他各款车型均获得了优异销量表现,目前Jeep全系品牌均有零利率和现金优惠,有兴趣的消费者可以前往长沙五家广汽菲克授权店进行咨询。

广汽丰田雷凌Turbo厦门开启试驾

日前,广汽丰田雷凌Turbo在厦门开启试驾。在这个四季如春的滨海岛城,全新雷凌Turbo以低转速高扭矩、高性能低油耗、不易积炭不烧机油等特点让人印象深刻。

打开车门进入雷凌Turbo,最抢眼的当属带有专属红线缝线和LEVIN刺绣标志的专属运动座椅,赛车feel,十分带感。同时,1.2T V豪华版搭载的8英寸大屏,可实现智能手机功能与

车载屏幕的相连。

试驾时,轻踩油门,平顺自然的提速感立刻袭来,整个加速过程你似乎完全感觉不到涡轮增压介入的突兀感或顿挫感,完全区别于一般涡轮增压发动机“急躁”风格。

在以手动换挡模式体验高速劈弯时,雷凌全系标配的VSC车辆稳定性控制系统和TRC牵引力控制系统充分展示了其优势。其中VSC系统自动介入控制车轮打

滑并修正车身轨迹的功能,让驾驶人把更多精力集中在车身动态的反馈上,并自在、尽情地享受雷凌Turbo的操控快感。值得一提的是,D-4T直喷涡轮增压发动机实现了双擎混合动力所用的“阿特金森循环”技术与动力输出较强的“奥托循环”自由切换,使得全新雷凌实现了低至5.4L的百公里油耗,较现款1.6L雷凌降低0.5L,位列同级领先水平。 ■胡锐